



安全理事会

Distr.
GENERAL

S/1995/222/Corr.2
17 April 1995
CHINESE
ORIGINAL: ENGLISH

秘书长按照安全理事会第947(1994)号决议提交的报告

更正

第20页, 第57段

在第一行上将1995年3月13日改为1994年6月1日和14日。
